

全国第二处“林业英雄林”在淄落成

原山林场获授“全国林业英雄林教育基地”

淄博10月17日讯 10月17日,全国第二处“林业英雄林”落成暨基地揭牌仪式在淄博市原山林场举行。中国林学会理事长、全国自然教育总校校长赵树丛,国家林草局副局长彭有冬,中国农林水利气象工会副主席孙涛,“县委书记的榜样”焦裕禄同志的女儿焦守云,“林业英雄”马永顺的女儿马春华,“林业英雄”余锦柱、孙建博,国家林草局林场和种苗管理司副司长张健民,中国林学会副理事长、秘书长陈幸良;山东省政协副主席刘均刚,省人大常委会人事代表工作委员会主任牛保平,省自然资源厅厅长宇向东,省自然资源厅副厅长王太明;淄博市委书记江敦涛,市领导刘荣喜、蒲绪章等出席仪式。

仪式前,江敦涛陪同赵树丛、彭有冬、刘均刚、宇向东会见了焦守云、马春华、余锦柱、孙建博。江敦涛代表淄博市委、市政



中国农林水利气象工会副主席、一级巡视员孙涛(左一),国家林草局林场和种苗管理司副司长、森林旅游管理办公室主任张健民(右一)为“全国林业英雄林教育基地”内蒙古贺兰山管理局和淄博市原山林场授牌。

府对国家林草局、中国林学会、山东省自然资源厅等上级部门长期以来对淄博市林草事业的关心、支持表示感谢。他说,全国第二处“林业英雄林”在原山林场落成,是对淄博市及原山林

场的充分肯定,也是对原山艰苦创业精神的进一步传承与弘扬。当前,淄博正深入开展高质量发展“树标对标夺标”行动,让每一个为城市忘我、为城市担当、为城市赢得荣耀的“淄博人”受到

尊崇。在10月10日刚刚落成的淄博荣耀广场上,就褒扬展示了焦裕禄、朱彦夫和孙建博等同志的先进事迹。相信“林业英雄林”必将进一步发挥榜样作用,激励全市人民唯旗是夺、勇争一流,团结一心、攻坚克难,共同建设美好家园。

赵树丛、彭有冬等表示,以马永顺、余锦柱、孙建博同志为代表的优秀务林人不忘初心、牢记使命,用最美的行动践行着“绿水青山就是金山银山”的理念,生动诠释了社会主义核心价值观,是宝贵的精神财富和强大的精神力量。要进一步发挥原山林场和孙建博同志的榜样作用,为全国林业发展、生态文明建设作出新的更大贡献。

仪式上,发布了《国家林业英雄之歌》;赵树丛、彭有冬、刘均刚、牛保平、宇向东、江敦涛共同为原山林场“林业英雄林”揭牌,赵树丛为原山林场“全国自

然教育实验学校”授牌;孙涛、张健民为“全国林业英雄林教育基地”内蒙古贺兰山管理局和淄博市原山林场授牌。

陈幸良、王太明在讲话中对全国第二处“林业英雄林”在原山落成表示祝贺,希望原山林场以此为契机,继续在全国开展“林业英雄”事迹宣传,打造“林业英雄”宣传的基地;进一步弘扬新时代林业精神,引导广大林业系统干部职工发扬艰苦奋斗、爱国敬业、改革创新、无私奉献的光荣传统,共同谱写生态文明建设新篇章。

大众日报淄博融媒体中心通讯员 张晓军 张硕 曹钢 记者 马冠群 高阳



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看现场视频



马宁(前右)代表昂仁县与相关企业签约。

日喀则市招商引资项目暨农特产品推介会在济南召开

1.35亿!淄博援藏项目集中签约

济南10月17日讯 10月17日上午,日喀则市招商引资项目暨农特产品推介会在济南举行。此次推介会共签约合作项目24个,协议金额14.15亿元,项目涵盖农特产品销售、新能源开发、高原农牧产业、绿色工业和文化旅游等多个领域。其中,淄博援藏的多个招商引资项目集中签约,协议金额1.35亿元。

10月17日上午,由日喀则市人民政府、山东省发展和改革委员会、山东援藏干部中心管理组主办的日喀则市招商引资项目暨农特产品推介会在济南举行。日喀则向全省推介了该市的发展潜力和招商引资政策,珠峰文旅集团向山东省推介了日喀则市的旅游资源。在随后的签约仪式上,日喀则市政府、日喀则各区县与山东相关企业签订了项目合作协议。其中,珠峰农投集团与淄博商厦有限责任公司就农特产品销售签约。淄博对口支援的昂仁县与山东金力特管业有限公司、西藏昂仁跑山养殖场、山东荆家孙树强扒鸡酱蹄公司,分别签约不

锈钢餐具加工生产项目、藏鸡规模化养殖项目、肉制品加工项目。淄博市第九批援藏干部副领队、昂仁县委常委、副县长马宁代表昂仁县与企业签约。

此次推介会聚焦鲁藏两地优势领域,深化产业合作,积极开拓日喀则市优质农特产品在山东的销售市场,实施消费援藏、扶贫援藏,助力日喀则市脱贫攻坚、产业发展,充分展示了日喀则经济社会发展成果,在鲁藏两地搭建起畅叙友谊、共谋发展的合作平台。

作为西藏第二大城市的日喀则市被誉为“青稞之乡”,是西藏自治区的农牧业大市,得天独厚的自然条件造就了独具特色的日喀则农特产品。在济南银座商城玉函店,日喀则市的农特产品在超市入口处进行了集中展销,这里既有来自雪域高原的新鲜牛羊肉,也有肉制品、奶制品、藏香等特色产品。不少市民围在展柜前,询问产品的特色和价格。来自日喀则市的表演团体还带来了富有西藏风情的歌舞表演,吸引了大批市民驻足围观。

作为参与此次签约的淄博企业,淄博商厦中润新玛特超市经理张静表示,淄博商厦作为淄博本地零售业的龙头企业,有责任和义务参与此次活动。他们将积极配合援藏工作组工作,尽快实现日喀则特色农产品进驻淄博商厦中润新玛特超市,充分利用淄博商厦中润新玛特线上线下销售平台,加大对日喀则产品的推广宣传,为援藏工作贡献本土企业的一份力量。

淄博市第九批援藏干部副领队、昂仁县委常委副书记毕宝锋表示,为积极推动对口支援由“输血”向“造血”转变,贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神,援藏工作组想方设法推动招商引资工作,结合昂仁县实际情况,在县城引入藏鸡规模化养殖项目带动就业,采用“飞地模式”引入不锈钢餐具加工项目和肉制品加工项目,积极探索昂仁县产业援助破题之路。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯 王兵 通讯员 陈文珂

香港《大公报》专版推介

淄博实施文化赋能 推动文旅融合发展工作经验

淄博10月17日讯 日前,香港《大公报》推出专版《山东淄博:文化赋能 拥抱诗和远方》,以近期淄博青岛啤酒节、陶博会、齐文化节、麦田音乐节等相继组织举办为切入点,围绕淄博市实施文化赋能,聚

焦文旅融合发展攻坚行动,介绍淄博市推动文旅融合发展出台的新举措、制定的新政策、搭建的有力支撑,大力推介淄博市重要文化旅游资源和重大文旅项目。

庆成 雪梅

张店区将在七个片区 建设智慧停车场

淄博10月17日讯 10月15日,淄博市公共资源交易网发布淄博市张店区智慧停车建设项目设备安装及配套工程施工招标公告。根据公告显示,张店区将在马尚镇西片区等7个片区建设智慧停车场。

马尚镇西片区公共停车场及各路段主要有:心环东路(新村路-齐盛路)、心环西路(新村路-齐盛路)、上海路(和平路-中润大道)、天津路(和平路-中润大道)、济南路(人民西路-中润大道)、齐盛路(北京路-原山大道)、联通路(北京路-上海路)、华光路(天津路-济南路)等。

世纪花园片区公共停车场及各路段主要有:恒兴南路(世纪路-南京路)、华光路(世纪路-南京路)、南京路(联通路-人民西路)、重庆路(联通路-人民西路)等。

马尚街道东片区公共停车场及各路段主要有:新村西路(世纪路-北京路)、人民西路(世纪路-北京路)、南京路(人民西路-和平路)、重庆路(新村西路-和平路)等。

科苑街道片区公共停车场及各路段主要有:华光路(金晶大道-世纪路)、联通路(金晶大道-张桓路)、西五路

(中润大道-华光路)、西六路(中润大道-华光路)、世纪路(中润大道-华光路)等。

公园街道片区公共停车场及各路段主要有:商场西路(新世界商业街-世纪路)、西六路(华光路-人民西路)、华光路(柳泉路-西五路)、美食街(金晶大道-柳泉路)、西二路(人民西路-共青团路)等。

体育场街道片区公共停车场及各路段主要有:东二路(联通路-新村路)、东一路(共青团路-新村路)、潘南东路(金晶大道-东四路)、华光路(金晶大道-东四路)等。

和平街道及火车站周边片区公共停车场及各路段主要有:健康街(新村西路-杏园西路)、西二路(新村西路-杏园西路)、兴学街(金晶大道-柳泉路)、杏园西路(金晶大道-柳泉路)、新华街(洪沟路-杏园路)、洪沟路(金晶大道-东四路)等。

公告显示,计划工期为40日历天。施工内容包括拆除工程、土石方工程、砌筑工程、道路工程、安装工程、混凝土及钢筋工程、绿化工程等所有分部分项工程。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉